
Προβλήματα με δεκαδικούς1
1) Ο κύριος Τάκης αγόρασε 5 κιλά μήλα και πλήρωσε 8€. Πόσα θα πλήρωνε αν αγόραζε 7 κιλά μήλα;
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2)Ο μανάβης της γειτονιάς αγοράζει τα μαρούλια προς 0,38€ το ένα και τα πουλάει προς 0,60€. Πόσα € θα κερδίσει αω πουλήσει σε μια μέρα 80 μαρούλια;
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________-
3)Το φορτηγό ενός εργοστασίου αναψυκτικών παρέδωσε σε μια μέρα 1.268 κιβώτια. Το κάθε κιβώτιο περιέχει 24 μπουκάλια αναψυκτικών. Αν κάθε μπουκάλι κόστιζε 0,28€ πόσα € εισέπραξε συνολικά το εργοστάσιο;
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
